

## **Servicii pentru sistemelor de detectie, avertizare și stingere a incendiului pentru imobilele detinute LOT B si LOT D**

I.D.: 88739098

Documente participare:

- Caiet de sarcini .pdf

---

Data publicarii	31.10.23	Coduri CPV	50413200-5
Termenul limita pentru depunere:	07.11.23	Pretul estimativ:	76.440,00 RON - 76.440,00 RON

---

Descriere: Servicii pentru sistemelor de detectie, avertizare și stingere a incendiului pentru imobilele detinute, respectiv:- Servicii pentru sistemelor de detectie, avertizare și stingere a incendiului utilizate la clădirea din Unirii 22 în corpul C1,C2,C3: LOT-B. Servicii de verificare a instalației și a funcționării acesteia conform scenariului de securitate la incendiu, întreținere periodică (mentenanță) și reprogramare sau reparare prin înlocuire a componentelor uzate sau defecte - puse la dispoziție de Beneficiar - din cadrul sisteme automate de declanșare a sistemelor de defumare, conf. C. S. atașat și ANEXA nr.2 - valoare estimată 27.000,00 lei fără TVA; LOT-D. Servicii de verificare, întreținere periodică (mentenanță) și reparare prin înlocuire a componentelor uzate sau defecte - puse la dispoziție de Beneficiar - din cadrul sistemelor de stingere incendiu cu hidranți și sisteme automate de sprinklere, conf. C. S. atașat și ANEXA nr.4 - valoare estimată 49.440,00 lei fără TVA; Au fost atribuite urmatoarele loturi: - Servicii pentru sistemelor de detectie, avertizare și stingere a incendiului utilizate la clădirea din Unirii22 în corpul C1,C2,C3: LOT-A. Servicii de verificare a instalație și funcționării acesteia conform scenariului de securitate la incendiu, întreținere periodică (mentenanță), furnizarea la cerere a componentelor instalației și reprogramare sau reparare prin înlocuire a componentelor uzate sau defecte - puse la dispoziție de Beneficiar - din cadrul sistemelor automate de detecție, semnalizare, avertizare și stingere a incendiului cu gaz inert de tip NOVEC 1230, conf. C. S. atașat și ANEXA nr.1 - ATRIBUIT; LOT-C. Servicii de verificare, reparare și reprogramare(actualizarea software a 7 centrale - actualizare terminale unde este cazul), întreținere periodică (mentenanță) și reparare prin înlocuire a componentelor uzate sau defecte - puse la dispoziție de Beneficiar din cadrul sistemelor de detecție în fază incipientă a incendiului de tip SECURITON, conf. C. S. atașat și ANEXA nr.3 - ATRIBUIT;- Servicii pentru sistemelor de detectie și stingere a incendiului utilizate pentru Filiala Batthyaneum din Str. Gabriel Bethlen Nr. 15, ALBA IULIA, Județul ALBA: LOT-E. Servicii de verificare a instalație și funcționării acesteia conform scenariului de securitate la incendiu, întreținere periodică (mentenanță) și furnizare la cerere a componentelor instalației cu reparare prin înlocuire a componentelor uzate sau defecte din cadrul sistemelor automate de detecție, semnalizare, avertizare început de incendiu, conf. C. S. atașat și ANEXA nr.5 - ATRIBUIT; LOT-F. Servicii de verificare, întreținere periodică (mentenanță) și furnizare la cerere a componentelor instalației cu reparare prin înlocuire a componentelor uzate sau defecte din cadrul sistemelor de stingere incendiu cu coloană uscată de hidranți, conf. C.S. atașat și ANEXA nr. 6. - ATRIBUIT;